

EDITAL Nº 03, DE 28 DE JANEIRO DE 2025
RETIFICA DISPOSIÇÕES DO EDITAL Nº 02 DE 23.01.2025
TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2025.1
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

O Pró-reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos - UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a **RETIFICAÇÃO** de disposições do **Edital nº 02, de 23 de janeiro de 2025**, para alterar e acrescentar o número de vagas oferecidas para **TRANSFERÊNCIA EXTERNA** para o curso de graduação de Medicina, para o primeiro semestre de 2025, de **08 (vagas) para 12 (doze) vagas**.

O presente Edital **RETIFICA** disposições do item 1 (quanto as vagas) e também disposições do número 3 do mesmo item 1 (referente ao enquadramento das vagas oferecidas e os períodos disponíveis para enquadramento).

Com a **RETIFICAÇÃO** implementada, as disposições alteradas passam a veicular as seguintes redações:

ONDE SE LÊ:

1. DO CURSO E DAS VAGAS

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	08	Gama, Brasília-DF

3. Vagas remanescentes com enquadramento apenas - para o - 2º (03 vagas), 3º (03 vagas), 4º (01 vaga) e 5º (01 vaga) semestres do Curso de Medicina.

LEIA-SE:

1. DO CURSO E DAS VAGAS

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	12	Gama, Brasília-DF

3. Vagas remanescentes com enquadramento apenas - para o - 2º (03 vagas), 3º (07 vagas), 4º (01 vaga) e 5º (01 vaga) semestres do Curso de Medicina.



ONDE SE LÊ:

8. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

8.1 CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

8.1.3. A lista de candidatos ingressantes para o - 2º (03 vagas), 3º (03 vagas), 4º (01 vaga) e 5º (01 vaga) - semestres será publicada em uma única relação.

8.1.4. Serão convocados para matrícula os candidatos que, por ordem de classificação final do Processo de Transferência Externa, estiverem dentro do número de vagas disponíveis para o semestre pleiteado, sendo - **03 vagas para o 2º semestre, 03 vagas para o 3º semestre, 01 vaga para o 4º semestre e 01 vaga para o 5º semestre.**

LEIA-SE:

8. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

8.1 CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

8.1.3. A lista de candidatos ingressantes para o - 2º (03 vagas), 3º (07 vagas), 4º (01 vaga) e 5º (01 vaga) - semestres será publicada em uma única relação.

8.1.4. Serão convocados para matrícula os candidatos que, por ordem de classificação final do Processo de Transferência Externa, estiverem dentro do número de vagas disponíveis para o semestre pleiteado, sendo - **03 vagas para o 2º semestre, 07 vagas para o 3º semestre, 01 vaga para o 4º semestre e 01 vaga para o 5º semestre.**

Gama, DF, 28 de janeiro de 2025.


Prof.º Doutor Maycol Coutinho
Pró-Reitor Acadêmico

